Nombre del alumno(a):

Nombre del maestro(a):

10




Material Diddcetico Macstra Judith

ES HORA DE RESOLVER PROBLEMAS (T
JUNIO

Instrucciones: De lunes a viernes, recorta, pega y resuelve un problema diario.

En el drbol habia 38 pdjarosy volaron 12
2Cudntos pdjaros quedan en el arbol? i

OO

Datos

Operaciones ‘ Resultado

Pablo tiene 34 pelotasy regala 18
5Cudntas pelotas le quedan?g

@@@

Datos Operaciones Resultado

Jan tiene 18 canicas y Juan tiene 11, Si juntas
sus canicas 3Cudntas canicas tienen en total?

En la escuela hay 49 arboles, si plantamos 1&@
arboles mds s Cudntos arboles hay en total?

Jaime compra un Nintendo de $45 pesos si
paga con un billete de $50 3Cudnto le fienen
que regresar de cambio?

Datos Operaciones ‘ Resultado

Erika va a la escuela y en el camino compra
10 globos, la maestra le regala 153 Cudntos
globos tiene en totale

Datos

Operaciones

En una bandeja hay 36 panes en la manana 'y
en lanoche quedan 12 3Cudntos se comieron
durante el dia?2

Datos ‘

En la escuela hay 32 ninos junado y llegan 14 mas
3Cudntos ninos hay en la escuela?

Operaciones ‘

Datos Resultado
i Anita fiene 66 libros y le regalan 18 libros
. sCudntos libros tiene ahora Anitag [ | @@@
é Datos Operaciones ‘ Resultado !
i !
i !

Ménica tiene 78caramelos, si se come 42 3Cudntos

caramelos le quedan? @@@ :

Datos

Operaciones ‘ Resultado

Giovani estdn leyendo un cuento de 29 paginas, si a leido

19 5Cudntas le faltan por leer? @@@ :

Datos Operaciones ‘ Resultado

Pedro tiene que pegar 45 estampillas si ya a pegado 22

1
2Cudntas le faltan por pegar? @ @ :
!
E
1

Datos Operaciones ‘

coches tiene ahora Luis?

Datos Operaciones ‘

En el zoolbégico hay 14 jirafas, 24 elefantes
13 camellos, 2 ponis 3Cudntos animales hay en .@@

total2
Datos ‘

Operaciones ‘

AvutoevalUa tu desempeno
Al terminar cada problema colorea la carita segun tu desempeno

@ Lo hice sin gyuds

@Me confundi @ Necesito ayud9



En una canasta hay 19 naranjas y 5 fresas

Datos Operaciones ‘ Resultado

i
i gCudntas frutas tengo en totale @@@
i
1
1

Luisa vigjaba en un autobus con 32 personas si

bajaron 12 sCudntas personas :
OOO !

quedan en el autobUs?
Resultado

Datos Operaciones ‘

Mario tiene 10 pesos, José tiene 11 pesos y Sadl
tiene 15 pesos 3Quién de los 3 tiene
mds dinero?

Datos Operaciones ‘ Resultado ‘ :

Luis tiene 75 murciélagos, se van 50 ;Cudntos

murciélagos le quedan a Luis? @@@

Datos @TW Operaciones ‘

En un camidn caben 76 personas, si han
subido 33 3Cudntas personas mas pueden

subire @@@

‘ Resultado

Operaciones

En una panaderia hay 26 panes. Si se venden :

12 3Cudntos panes quedan? @@@

Resultado

Datos Operaciones ‘

En el cine hay 45 hombres y 32 mujeres

5Cudintas personas hay en el cine? @@@

J UNI@

OO

En el cine pague 3 palomitas a $10 pesos
cada una, 3Cudnto gaste en total?

Datos ‘ Operaciones ‘ Resultado ‘

L e e e e e e e e e e e e e e i it it s |
i En un c_orrol hay 12 Vacas y 13 cabalos 3Cudntos :
i animalitos hay en el corral2 @@@ :
i Datos Operaciones ‘ Resultado ‘ :
i i
L e E

En un paseo por el bosque, 2 leones, 4 arboles, 5 piedras

1
sCudntas cosas encontrd en total? @@@.
1
1
1

Datos Operaciones ‘ Resultado ‘

En el arbol hay 88 manzanas, se caen 66 ;Cudntas . |

manzanas quedan en el arbol? @@@ - :

Datos Operaciones ‘ Resultado ‘

;. Miriam compro un cuaderno y un Iépizy le cobraron $45 y

pago con un billete de $50 @@@ :

1

!

I 3Cudnto le debe regresar de cambio?

: Resultado ‘
1

Datos ‘ Operaciones ‘

. Mis padres compran 89 fresas, si mi hermano uso en un

1

postre 45 3Cuantas fresas quedan? !
! OOO:
1

1

Datos Operaciones ‘ Resultado ‘

Luisa anoto en el partido 14 goles, si le descontaron 8

Datos Operaciones ‘ Resultado

Datos ‘ Operaciones ‘

sCudntos goles anoto? @@@ é

AvutoevallUa tu desempeno
Al terminar cada problema colorea la carita segun tu desempeno

@ Lo hice sin ayuda

®V{e confundi @ Necesito ayuda



Nombre del alumno(a):

Nombre del maestro(a):

20




ES HORA DE RESOLVER PROBLEMAS @
@ Junio @

Instrucciones: De lunes a viernes, recorta, pega y resuelve un problema diario.

En la mesa donde va a comer la familia de =,
Tomas, hay 5 vasos y fomas pone 3 mas 12

I 1
I 1
; / ! ;Cudntos ninos hay en el parque?
E 3Cudntos vasos hay en total ' e Y parg

i enla mesa? Q@@:

: i

' 1

1

Datos Operaciones

Datos ‘ Operaciones Resultado

Aby fiene 6 libros y le regalan 8 libros |

Pablo tiene 10 ovejas y regala 4 :
¢Cudntas ovejas fiene en total? ©®® 1 zCudntos libros tiene ahora Aby?2

Datos Operaciones ‘ Resultado

Datos Operaciones

Pedro tiene 8 canicas y Juan tienel12, Sijuntas
sus canicas 3Cudntas canicas tienen en total?

Betty tiene 10 caramelos, si se come 4 3Cudntos caramelos

é le quedan® @@@ é

Datos Operaciones ‘ Resultado

Anita lava 5 prendas de ropa, luego le llevan a lavar é

En el parque hay 29 arboles, si plantamos 6 k\

! ! !

! =Sl !

1 arboles mas 3Cudntos arboles hay entotale [l ; i prendas mas sCudntas prendas lavo Anita? i

a : v | proncsmos Cucrics OO
i . : : Datos ‘ Operaciones ‘ Resultado :

i Datos Operaciones ‘ Resultado i ;

L e L L i §
I"Raul compra un avién de $17 pesos s paga " Juanita va a la fienda y compra unos cacahuates que

i con una moneda de 10 sCudnto le tienen aue_; i Valen $8 pesos y unos chicles que valen $2, ;

' regresar de cambio? i 1 sse completasilleva solo $10 pesos? ® ® i

! P ) i

i Datos Operaciones ‘ Resultado : : Datos ‘ Operaciones ‘ Resultado :§
1 Pl

Erika va a la escuela y en el camino compra
10 globos, la maestra le regala 55 Cudntos
globos tiene en total2

Datos Operaciones ‘ Resultado

Datos Operaciones ‘ Resultado

En el zooldgico hay 3 camellos, 2 elefantes 4

X - - : En el zoolbégico hay 4 jirafas, 4 elefantes 3
changos zCudntos animales hay en fofal? 1 ' camellos 3Cudntos animales hay en total?2 @@@
1
1

Datos ‘ Operaciones ‘ Resultado

AvutoevalUa tu desempeno
Al terminar cada problema colorea la carita segun tu desempeno

@ Lo hice sin ayada @M@ confundi @ Necesito ayud9



atenial elaborado por Macstra

@
Sk

En un frutero hay 294 naranjas y 35 mandarinas P

2Qué hay mds, naranjas o

ESHORA DE RESOLVER PROBLEMAS

Instrucciones: De Lunes a viernes, recorta, pega y resuelve un problema dlarlc’ A

©®®§:

‘Kd‘

()

Junio @

1 En el zooldgico hay 14 jirafas, 4 elefantes 13 '
: camellos 3Cudntos animales hay en total? @@@ :

mandarinase ! . .
' Datos ‘ Operaciones ‘ Resultado ‘ !

Datos Operaciones ‘ Resultado P
_____________________________________________________ T PP
En una kermes hay 14 ninasy 11 ninos 3Qué : : En un corral hay 16 conejos y 9 gallinas 3Qué hay menos, :
hay mds, nifos o ninas? i 1 conejos o gallinas? i
v OO ;| condoses OOO:
. 1
Datos Operaciones ‘ Resultado P Datos Operaciones ‘ Resultado ‘ i
1 1
i .
L 1 Lt e e e e e 1

Raul tiene 14 pesos, José tiene 19 pesos y Saul
tiene 15 pesos 3Quién de los 3 tiene
mds dinero?

Datos Operaciones ‘ Resultado ‘ :

Jan tiene 16murciélagos, e van 3 3Cudntos

Datos<zt§lf(fV Opetraciones ‘

murciélagos le quedan a Jan? @@@ é

Jorge tiene 5 canicas, Luis tiene 2 canicas,
Gerardo 9 canicas y Pepe 4 canicas

3Cudntas canicas tienen en total @@@

Datos Operaciones ‘ Resultado

En una dulceria hay 34 dulces. Si se sacan 9

Datos Operaciones ‘ Resultado

sCudntos dulces quedan? @@@ :

Roberto compré 6 dulces de 2 pesos cada uno ;

3Cudnto pagd? @@@

................................... B
En un paseo por el bosque, Luis encontré en su camino 5 i
arboles, 12 rios, 8 montes y 4 cuevas sCudntas @@@.
1
1
1
1
1

cosas encontré en totale
Resultado ‘

Datos Operaciones ‘

En el arbol hay 23 manzanas, se caen 7 sCudntas

manzanas quedan en el arbol? @@@ - E' :

Datos Operaciones ‘ Resultado

Maria tiene 34 estampas. Si su prima le obsequia 18 :
estampas sCudntas estampas tiene ahora? @@@ i
1
1
1

Datos

Operaciones ‘ Resultado ‘

Raquel tiene 4 montones con 3 tazos cada uno 3Cudntos

!
E tazos tiene en total? @@@ E
1
1

Datos Operaciones ‘ Resultado ‘

Angelina tenia 8 munequitas y le regalaron ofras 18

Datos Operaciones ‘ Resultado

Datos ‘ Operaciones ‘

sCudntas tiene ahora? @@@ é

AvutoevallUa tu desempeno
Al terminar cada problema colorea la carita segun tu desempeno

@ Lo hice sin ayuda

®V{e confundi @ Necesito ayuda



Nombre del alumno(a):

Nombre del maestro(a):




Material clabonada for Macstra Judith
ES HORA DE RESOLVER PROBLEMAS
Junio

Instrucciones: De Lunes a viernes, recorta, pega y resuelve un
problema diario

i Una senora compré 8 paquetes con seis sodas Don Beto lleva en su camidn 124 cajas con 6 melones

1
! cada uno, para llevar a una fiesta, sCudntas i . cadauna. 3Cudntos melones llevard en total? @@
sodas llevara a la fiesta? OO )
: Datos ‘ Operaciones ‘ Resultado
Datos Operaciones ‘ Resultado

e e e e i e e e e e e e . 4

A mime foca sacar la basura los martes, jueves y ' En una granja se recogen 386 huevos diariamente,

sdbados; mi papd me da $7.00 cada semana por 1 p ) .
ese frabagjo. g or;worro lo qu$e me da, zcudnto ju%’roré i gCuantos huevos se recogeran en fofal en 8 dias?

al paso de 20 semanas?

Datos Operaciones ‘ Resultado

Datos Operaciones ‘ Resultado

Miguel gasta $12.00 todos los dias en el camidn
que lolleva alaescuelay lo frae a la casa,

! . . . .
i+ Enun estacionamiento hay 187 carros, si cada carro tiene
1
5Cudnto gasta ala semana? @O i
=/
i
1
1
1

4 llantas, 3Cudntas llantas hay por todas?
OO

Datos Operaciones ‘ Resultado ‘

Datos Operaciones ‘ Resultado

1 En la escuela se tiene que rellenar el garrafén todos los

En una granja hay 468 gallinas, y cada una puso 8 :
i : dias, cada garrafén de agua cuesta $15.00, scudnto se i
1
1

huevos fecundados. Si cada gallina cuida de sus

! i

i i

! A 1

i huevos y logran nacer todos los pollitos, scuantos i 1 gastard en una semana de clases? OO |
! pollitos nacidos habrd en la granja? i i
1 ! ] .
i ®©: ' Datos Operaciones ‘ Resultado :
N . P | .
' Datos Operaciones ‘ Resultado (. i
1 |- 1
N - .
D o o o o e mmmmmm | e e et J

A una caja de colores le caben 24, si hay en la tienda 9

En un zooldgico hay 246 aves de diferente . . .
cajas. 3Cudntos colores seran por ftodos? @@

tipo, si cuento cada una de sus patas.
5Cudntas patas habré contado?

Datos Operaciones Resultado

Datos Operaciones Resultado

- Hay que distribuir 56 boliches entre 4 ninos.
3Cudntos boliches le corresponden a cada
i nifo2  gSobra alguno?

Las gallinas de una granja pusieron 675 huevos en una
semana. Si cada gallina puso 5 huevos, scudntas
gallinas hay en la granja? @@

Resultado

Datos Operaciones

Datos Operaciones Resultado

Autoevalua tu desempeiio
Al terminar cada problema colorea la carita seguin tu desempeno

@ Lo hice sin gyads @ Me confundi @ Necesito ayuda



<3

@

i Un museo envia 432 cuadros a una exposicion.
! Si en cada caja caben 4, scudntas cajas se

? necesitan? OE® :

Operaciones Resultado

1
1
i Datos
i
1
1

Dentro de 9 afos tendré 22 anos. sQué edad tengo
hoy?2

Operaciones

1
1
1
1
! Datos
1
1
1
1
1

Soy 10 cm mds alto que mi padre, y éles 5cm
mds alto que mi abuelo. Mi abuelo mide 169

Matenial elaborado por Macstra Judith

ES HORA DE RESOLVER PROBLEMAS

Instrucciones: De Lunes a viernes, recorta, pega y resuelve un
problema diario

Junio @

Tenia 12 cromos. Le di 5 a mi prima, y compré 9.
3Cudntos cromos tengo ahora?

DD

Resultado

Operaciones ‘

Datos ‘

; Hace 11 anos Julia tenia 5 aios. Si Luis tiene 2 anos mds
i que Julig, 3 qué edad tiene hoy dia Luis2

Operaciones ‘

Datos

sCudnto pagaré por dos pantalones y una camiseta si
cada pantaldn cuesta 30 euros y la camiseta 11 eurc5®o

Datos Operaciones

‘ Resultado

1

1

1

cm. 3Cudl es mi altura? i
ey e OO ;

1

1

1

1

En una granja hay 46 gallinas blancas, 65 negras
sCudntas gallinas tengo ahora? Y siregalo 45
5Cudntas quedan ahora?

.......................................................

Entre mi hermano gemelo y yo tenemos 34
anos. 3Qué edad tengo yo?

Operaciones

......................................................

: Tengo que repartir $376547 entre 6 ninos
i sCudnto le toca a cada nifo? 3 cuanto sobra?

Operaciones

Operaciones ‘ Resultado ‘

Datos

....................................................................

i En la escuela se tiene que rellenar el garrafdn todos 1os
I
dIOS cada garrafén de agua cuesta $45.00, scudnto se
i gos’roro en una semana de clases? .@O

Resultado

Datos Operaciones

En una caja de chocolates caben 500 si los quiero dividir
en bolsas de 10 3Cudntas bolsas completo? @@

Datos Operaciones Resultado

Una luz intermitente se enciende cada 9 segundos.
5Cudntas veces se encenderd en 900 segundos?

OB

Resultado ‘

‘ Datos Operaciones ‘

Autoevalua tu desempeiio

Al terminar cada problema colorea la carita seguin tu desempeno

Lo hice sin gyads @ Me confundi

@ Necesito ayuda






Pablo duerme desde las 8:00 p.m. hasta las :
5:00 a.m. zcudnto tiempo duerme? @9 [

Waterial elaborade fror Wacota Yudith
ES HORA DE RESOLVER PROBLEMAS
(0 JUNIO (

Instrucciones: De Lunes a viernes, recorta, pega y resuelve un

I I P

En la cuarta parte del ano, los estudiantes practican musica,

Datos Operaciones ‘ Resultado

1
scudntos meses practican musica? @@ :
1

Resultado

Datos ‘ Operaciones

En un canasto hay 85 panes para vender. Don
Manuel salea la calle y vende 67 pones.@@@
5Cudntos panes quedan en el canasto?

Datos Operaciones ‘ Resultado

Un paguete de folios tiene 500 folios, 3cudntos

paquetes de folios?

OEE !

1
folios habrd en tres cajas si en cada cajahay 5 1 ;
1

e e e e i e e e e e e e . 4

é Un camién va cargado con 3796 kg de patatas. En una :
; fruteria descarga 6 sacos de 50 kg cada uno. 3Cudnto i

i pesa ahora la carga del camidn? GO !
Resultado

Datos Operaciones

Pedro corrid¢ 8.200 metros por la manana, y por la tarde
recorrié el doble de metros en bicicleta.
5Cudntos metros recorrid en total?

Datos Operaciones

‘ Resultado

En la Feria del Libro, la libreria Leotodo vendid
2.550 cuentos infantiles y el triple de novelas.
s Cudntos cuentos y novelas vendid en total?

.......................................................

1 En un embalse habia 35.658 litros de agua y
: cada dia se filtraban 132 litros y se
i evaporaban 36 mds. 3Cudntos litros de agua
i quedardn en el embalse al cabo de una
; semana?
1
1
1

Datos Operaciones

Un incendio afectd a dos naves en las que [
1

estaban almacenadas 14.562 y 26.800 guitarras, -

: respectivamente. Se salvaron 18.915. 3Cudntas :
i guitarras resultaron danadas? i

OOO:!

Resultado .

Datos ‘ Operaciones

i 1 Unaisla tiene una superficie de 60.492 kilbmetros

Datos Operaciones ‘

i La oficina de correos del pueblo de Raul ha enviado en
E un mes 10.322 paquetes y 1.028 cartas mds que
i paqguetes. sCudntos envios ha realizado en todo el mes?

Datos Operaciones ‘ Resultado

cuadrados y la ciudad mds importante cubre la sexta
parte. 3Qué superficie ocupa la ciudad?
O3S

Resultado

Datos Operaciones

En la biblioteca del colegio hay 765 libros de aventuras,
490 libros de naturaleza y 215 libros de poesia. sCudntos

libros hay en total? @@ E

‘ Datos Operaciones ‘ Resultado ‘ :

Autoevalua tu desempeiio

Al terminar cada problema colorea la carita seguin tu desempeno

Lo hice sin gyads @ Me confundi

@ Necesito ayuda



ES HORA DE RESOLVER PROBLEMAS
1 JuNto O o

Instrucciones: De Lunes a viernes, recorta, pega y resuelve un

: Linda repartié 20 érdenes de alimento en un
i vuelo. Sila mitad fueron de carne, la cuarta
i parte de polloy el resto de pescado, scudntos

! platos de cada uno repartié?

Linda reporho 32 bebidas. Si la octava parte fue de agua, la
cuarta parte de jugos, otra cuarta parte de refrescos y el
resto café, scudntos vasos de cada uno repartiée

QD)

Datos

Operaciones

Resultado

Datos

Operaciones

Resultado

.......................................................

' Pinta del mismo color las casillas que formen un

En laimagen se muestra 1/3 del equipo de
volibol femenil. s Cudntas iuaadoras en total
conforman el equipo? 7‘;

i Inventa un problema para cada operacion.

E Los hermanos Alejandrina, Julietay Jorge compraron una
i consola X-Box que costd $4338.00. Su papd aportd la mitad

1

! 1

; entero. COEE) : ' del dinero, mientras que para completar el total, cadauno |
i ! : aporté la tercera parte de lo que les faltaba. sCudnto dinero i
: B i B g i 5 t i lesdiosu papd? sCudnto aporté cada uno de los o |
i i ! hermanos? OEO :
: 2 2 5 3 3 1 o Datos Operaciones Resultado :
; 8 5 8 8 9 5 ; ;
1

i 4 i "

i En el saldén de cuarto grado “A” hay 28 alumnos, de 1os

i cuales 7 estdn en la Banda de Guerra. sCudntos alumnos no
' estan en la Banda de Guerra? sQué fraccién del grupo no

- & o ! estd en labanda de guerra? o
@06 i ™~ R | 0O
Datos Operaciones Resultado : Datos Operaciones Resultado
1

1
i Se quiere formar el coro de la escuela con 45 ninos, si hasta
' el momento se tienen 2/5 Cudntos ninos estan inscritos hasta

36.360 268 el momento en el coro? 3Cudntos ninos faltan para
completar el coro? @@

. +58.751

+3.475

.......................................................

jaulag

En una jaula del zoo hay 62 monos. Si venden 4
y nacen 16. 3Cudntos monos hay ahora en la

QD)

Datos

Operaciones

En un bosque de 15.750 drboles se han quemado 7.985
drboles. Si después se han plantado 8.560 drboles, 3cudntos
drboles hay ahora en el bosque?

Datos

Operaciones

Resultado

Datos

Operaciones

Una tuberia de agua pasa por un cantén que
fiene 47,250 personas y por otfro con 52,750. 3A
cudntas personas beneficia la tuberia?

La poblacién total de un departamento es de 264,980
habitantes. Si hay 122,490 hombres, scudntas mujeres hay?

Datos

Operaciones

Datos

Operaciones







WMaterial elaborade por Macstra Judith

ES HORA DE RESOLVER PROBLEMAS
! JUNIO

Instrucciones: De Lunes a viernes, recorta, pega y resuelve un

I

@
S

problema diario.

Dario ha recogido 1.722 uvas verdes y Elena
3.272 uvas negras. 3Cudntas han recogido

E
entre los dos? .@O :
I
1
1

Datos Operaciones Resultado

En un zoo hay 23 parejas de animalesy 18
animales més que no tienen pareja.
¢Cudntos animales hay en total en el zoo?

.@O

‘ Resultado

Operaciones

Un camién transporta 369 sacos en cada vigje.
¢Cuantos sacos habré transportado
en 4 vigjes?

i1 Emilia tiene siete billetes de $5, tres billetes de $10 y ocho !
: billetes de $20. Quiere cambiar su dinero en el banco por :
;100 billetes de $100 . ¢Cudanto dinero le falta para que le i
i den fres billetes de 1002 OGON

Datos ‘ Resultado ‘

Operaciones

: El padre de Eduardo se gasta 3 ddlares en gasolina cada :
i dia. Si utilizara la bicicleta en lugar del coche, ¢cuanto i
i dinero ahorraria en 9 semanas? GO :
1
1

Datos Operaciones Resultado

En una biblioteca hay 60 textos entre matemdticay
Lenguaije. Si 3/5 del total son de Matemdtica.
5Cudntos textos de Lenguaije hay?

Datos Operaciones

‘ Resultado

Nacho ha comprado 6 cajas de bombones en
una pasteleria. Si en cada caja hay 10
bombones. jcudntos bombones habra en
total en las 6 cajas?

Datos Operaciones

.......................................................

Escribe con numero e inventa un problema
que te de como resultados las siguientes

cantidades. .@O

Once mil trescientos veintiocho.

Dieciocho mil quinientos sesenta.
Catorce mil ochocientos treintay tres.

......................................................

El hotel “Per(” tiene 248 habitaciones y en cada'!

una hay dos camas.
OOB

sCudntas camas tiene el hotel?
‘ Resultado ‘

Datos Operaciones

e |

Operaciones ‘

Datos

i La oficina de correos del pueblo de Raul ha enviado en
1

. un mes 11.322 paqguetes y 1.028 cartas mds que
i paqguetes. sCudntos envios ha realizado en todo el mes?

Operaciones ‘ Resultado

Datos

' Un camion transporta 25 cajas de repuestos de carros. Si
cada caja pesa 748 Kg. 3Cudntos Kg. transporta? @@

Datos Operaciones Resultado

Para un partido de futbol se vendieron 9750 boletos a 12

soles cada uno. si se pagd 18500 soles de impuestos.

5Cudl fue la ganancia? @@
Resultado ‘

‘ Datos Operaciones ‘

Autoevalua tu desempeiio

Al terminar cada problema colorea la carita seguin tu desempeno

Lo hice sin gyads @ Me confundi

@ Necesito ayuda



Material elaborado por WMacstra Judith

ES HORA DE RESOLVER PROBLEMAS

<

JUNIO @

Instrucciones: De Lunes a viernes, , recorta, pega y resuelve un

: Una bolsa de caramelos tiene 21 caramelos. 3Cudntos
; caramelos tiene Angel si ha comprado 8 bolsas? @@

sCudntas flores hay en 7 floreros con 6 flores

cada uno? @@

1
1
Datos Operaciones Resultado ! Datos Operaciones Resultado
U PP PUP PSP .
o, 3 . . i Pilar tiene 845 hojas de papel bond y prepara cuadernillos i
gCudanfos petalos Qene 31 margaritas de 6 ! de 30 hojas cada uno. sCudntos cuadernillos obtendrd y i
pefalos cada unat OE® i cudntas hojas le sobrardn? OOO ;
Datos Operaciones Resultado : Datos Operaciones Resultado :
I 1

En una seccidon de 45 alumnos, los 7/9 del total salieron de !
excursidon. 3Cudntos fueron de excursidong @O :

1
1
1
1
!
Datos Operaciones Resultado !
1
1
1
1
1

Maria José comprd 7 paquetes de chicles.
Cada paquete tiene 10 chicles. 3Cudntos
chicles compré Maria José? @@@

Datos Operaciones Resultado

A Delia le han regalado 10 890 cuadernos para ! Una caja tiene 24 magdalenas. s Cudntas magdalenas lleva

repartirlos entre los alumnos de su colegio. ! . o2 ~ i
Si a cada alumno le tocan 18 cuadernos. : Sonia si ha comprado 12 cajas? @9 :
gCudntos alumnos hay? = i Datos Operaciones Resultado i
OEB i p E

Datos Operaciones Resultado ! i

1 1

1 1

.......................................................

En una jaula del zoo hay 623 monos. Si venden
234 y nacen 160. 3Cudntos monos hay ahora

en lajaula? OO

Datos Operaciones Resultado

5Cudntas bolsas de papa de 65 kilogramos se podrdn hacer

con 19 955 kilogramos?
OO

Datos Operaciones Resultado

Angel tiene $ 350 y gasta 3/5 del total. sCudnto le queda?
OOO

Resultado

Si el nUmero de anos que tengo lo dividimos
entre 2, tendria 4 anos 3Qué edad tengo?

000 |

Datos Operaciones

Datos Operaciones ‘ Resultado ‘

Avutoevalia tu desempeiio
Al terminar cada problema colorea la carita segun tu desempeno

@ Lo hice sin ayuda @ Me confundi @ Necesito gyuda






0

5Cudl es el nUmero que sumado con su doble
da 2612

( JUNIO

Instrucciones: De Lunes a viernes, recorta, pega y resuelve
un problema diario.

Material elaborado por WMacstra Judith

W Es HORA DE RESOLVER PROBLEMAS @

&

-
(L
Sk

3Cudl es el nUmero que sumado con su triple da 3842

OO

i ‘ Datos ‘ Operaciones

Operaciones ‘ Resultado ‘ :

1
1
!
‘ Resultado :
i
i

A |

Inventa Un problema con las siguientes
operaciones. Resuelve.

; OO0 |
: 5 895 + 396 + 57 458 !
| 7500 - 3 942 + 5 847 .
. 49 783 + 195 + 3956 !

5Qué parte le tocard a cada una?

1
Se quiere repartir 2 manzanas entre 5 personas. ;i -
1

QOO ||

E Un hombre que nacidé en 1911 se casd a los 25 anos, 3 :
; anos después nacid si primer hijo y murié cuando el hijo i
i tiene 27 afios. 3En qué afo murid?2 GO !

Resultado

Datos Operaciones

En una biblioteca hay 60 textos entre matemdticay
Lenguaije. Si 3/5 del total son de Matemdtica.
5Cudntos textos de Lenguaije hay?

Datos

Operaciones ‘ Resultado

Nacho ha comprado 6 cajas de bombones en
una pasteleria. Si en cada caja hay 10
bombones. jcudntos bombones habra en
total en las 6 cajas?

Datos Operaciones

.......................................................

Se repartié 8/5 de un bizcocho entre 4 ninos.
3Qué parte del bizcocho recibié cada !
uno? O OOF

Datos Operaciones

Datos

Operaciones ‘ Resultado

Datos

i1 Juan efecto tres compras en el mercado. En la primera

gastd $39.,8; en lasegunda $23,5y en la tercera
$ 70,6. sCudnto dinero gastd en total?

OB

Datos

Operaciones

una hay 4 camas.
sCudntas camas tiene el hotel?

DD

i
5
‘ Resultado ‘ i
i
i

Datos Operaciones

‘ Resultado E ;

El hotel “Per(” tiene 288 habitaciones y en cada !

1
1
!
Resultado :
1
1
1

Milagros compra una pulsera por $ 77,80 y un reloj por

$115,50. Si paga con dos billetes de $100.
sCudnto recibe de vuelto? @@
‘ Resultado

‘ Datos Operaciones

Autoevalua tu desempeiio

Al terminar cada problema colorea la carita seguin tu desempeno

Lo hice sin gyads @ Me confundi

@ Necesito ayuda



Material claborads o Macstia Yudeth
DE RESOLVER PROBLEMA.
@ JUNIO (

&
Instrucciones: De Lunes a viernes, recorta, pega y resuelve

i Ana tiene $6,75; Teresa tiene $3,48 mds que : : Una bolsa de caramelos fiene 21 caramelos. Cudntos
1 Ana y Juana tiene $2,40 mds que Teres ; caramelos fiene Angel si ha comprado 8 bolsas2 @@

a
. 3Cudnto dinero tienen entre las tres? @@

Datos Operaciones Resultado

1

1

! Datos Operaciones Resultado
1

1

;Cudntos pétalos fiene 31 margaritas de 6 : 5Cudnto debes sumar a 145,72 para obtener 260,6452 :
2 ! .
S 2 ! o)
pétalos cada una? @@ i @@@ i
! !
Datos Operaciones Resultado ' Datos Operaciones Resultado :
I .
i !
i !
5Cudl es lasuma de cuatro nUmeros si el : Mimamd compra 15 kg de arroz pagando $ 51,30. ;Cudnto i
primero es 249,35 y cada uno de los siguientes : le costo cada kg de arroz? OO :
es 21,41 mds que el anterior? OO i i
! Datos Operaciones Resultado !
Datos Operaciones Resultado ! !
! .
e T LT T i I TI T ETETETR !
El costo del pasaje de Lima a Huacho es de i Una caja tiene 24 margaritas. 3 Cudntas margaritas lleva !
$6,24. sCudnto recaudaria el duefio de un : Sonia si ha comprado 22 cajos? OO
omnibus si viajan 36 personas? OO i Datos Operaciones Resultado !
1 .
i 1
Datos Operaciones Resultado i :
1
i 1

.......................................................

En el zoo hay 623 monos. Si venden 234y
nacen 203. 3Cudntos monos hay ahora en la

I jaula? OEO

: 5Cudntas bolsas de papa de 78 kilogramos se podrdn hacer !
I

E Datos Operaciones Resultado

1

con 19 955 kilogramos? 3 Cuantas sobran?
OOO

1
1
1
1
!
Datos Operaciones Resultado !
1
1
1
1

Angel tiene $ 350 y gasta 3/5 del total. sCudnto le queda?

OOB

Resultado

Si el nUmero de anos que tengo lo dividimos
entre 2, tendria 4 anos 3Qué edad tengo?

OO0 |

Datos Operaciones

Datos Operaciones ‘ Resultado ‘

Avutoevalia tu desempeiio
Al terminar cada problema colorea la carita segun tu desempeno

@ Lo hice sin ayuda @ ‘Me confundi ® Necesito gyuda
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